

Szám: B/ 83-7 /2021

**7/2021.(VI.14.) BRNÖ határozat**  
**Családi nap programban való részvételről**

Berhidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Berhidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben megtárgyalta a „**Családi nap programban való részvételről**” tárgyú javaslatot és a következő döntést hozta:

- 1.) A Berhidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat az Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával 2021. június 15-én játékos, sporteseményekkel teli Családi napot szervez az Iskolába járó tanulók és családjaik számára.
- 2.) A rendezvény programjaiba minél több roma nemzetiségű tanulót, valamint a roma nemzetiséghez tartozó berhidai lakost bevonnak, az Iskola és az itt tanuló diákok és családjaik közötti együttműködés és összhang megteremtése, a szabadidő hasznos eltöltése, a sport iránti érdeklődés felkeltése céljából. A rendezvény célja továbbá a roma nemzetiségi önkormányzat működési területén a nemzetiségi közösség nevelésének, oktatási feltételeinek bővítése, hagyományok ápolása és népszerűsítése. A rendezvény fejleszti a gyermekeknek az élet során fontos, számos készségét, kreatív alkotóerejét, szociális készségeik kialakulását, kommunikációját, alkalmazkodóképességét.
- 3.) A családi nap a táblajátékok és a sport jegyében zajlik, melyhez a Berhidai Roma Nemzetiségi Önkormányzat sporteszközöket (ugrálókötelet, labdákat, tollas szettet, ping-pong szettet, sztepp padokat és társasjátékokat) vásárol bruttó 100.000 Ft értékben, és az iskola számára használatra bocsátja.
- 4.) A tárgyieszköz beszerzéshez szükséges fedezetet - a tárgyévi költségvetésében – előirányzat átcsoportosítással biztosítja: a dologi kiadások, rendezvényszervezés keretéből átcsoportosítja a beruházási kiadások egyéb tárgyi eszközbeszerzés és kapcsolódó áfa előirányzat jogcímre.
- 5.) Felkéri Babai János elnököt, hogy az együttműködési megállapodást kösse meg, és az összeg számlával történő felhasználásáról gondoskodjon.

Határidő: 2021. július 30.  
Felelős: Babai János elnök

Berhida, 2021. június 14.

  
Babai János  
nemzetiségi önkormányzat elnöke

